
Fb
r.

Fb
r.

Bahnlinie Buchloe - Lindau

Ba
hn

lin
ie

 B
uc

hl
oe

 - 
Li

nd
au

Ringgen

2

3

5

2

1

3

2

2

5

1

Kr
 O

A 
1

Kr
 O

A 
1

B 19

Zufahrt

Zufahrt

1

5

3

2

1a

1b

2

Funk- und Fernmeldeanlage

Kr
 O

A 
1

B 19

Kr
 O

A 
1

424/4

54
4

418/2

459

467/1

467/2

435

427

42
6/

2
418/4

476/2

457

432

415

434

415/2

363/2

368

368/1

245/1

363

363/1

392/1

392/4

392/5

392/4

759/22

415

424/7

425

418/3

417

467

532/1

435/2

46
1/

4

43
9/

3

759/11

419

410

759/11

416

414

417

418

416

469

470

47
4/

2

242

245/9

245/10

196

245/4

231/2

SB DN 600

N2-L5-01

N2-S6-0.1

N2-S6-0.2

N2-L2-05

200 GGG + A2Y(St)2Y

N2-L2-02.3
N2-L2-02.4

Mauerflansch DN200

N2-L1-02.2

N2-L3-02

20
0 

G
G

G
 +

 A
2Y

(S
t)2

Y

N2-L2-04

N2-L1-04

N2-L2-03
N2-L3-03N2-S3-01

N2-L5-02

Mauerflansch DN200

H
EN

ZV5

VW
 1

00
 G

G
G

 

VW
 1

00
 G

G
G

 

RGNZV10

R
G

N
ZV

5

HENZAB5

OH 100
189

A:
 7

35
,9

6

10
0 

PV
C

2,
99

 o
/o

o
R

G
R

K1
0

200 B
4,42

29,0 o/oo

150 B - 23,49 - 45,4 o/oo

15
0 

B
2,

13
 o

/o
o

R
G

R
K5A: 734,69

150 PVC
 - 10,51 -  o/oo

100 PVC - 69,27 - 106,2 o/oo

RGRK35

100 PVC2,89 o/oo

150 PVC - 23,27 - 27,8 o/oo

150 PVC
7,46
 o/oo

G
G

R
K95

A: 733,33

200 PVC
14,71

29,5 o/oo

20
0 

PV
C 

- 7
1,

93
 - 

7,
8 

o/
oo

RGRK20

RGRK40

RGRK15RGRK25

D: 736,67

D: 736,03

D: 736,48D: 734,92

S: 735,75

S: 735,00

S: 735,90S: 734,50

RGRK5F

RGRK35F

RGRK10F

RGRK30F

211026-113
GGRK90
D: 735,03
S: 733,97

GGRK95F

211026-115
GGRK100
D: 734,07
S: 733,23

211026-114
GGRK105
D: 733,67
S: 732,78

211026-116
GGRK160
D: 732,99
S: 732,35

1718

16

15

14

13

12

Trafo-und
Übergabestation

6.387 Module

2.154 Module

SB DN 600

N2-L5-01

N2-S6-0.1

N2-S6-0.2

N2-L2-05

200 GGG + A2Y(St)2Y

N2-L2-02.3
N2-L2-02.4

Mauerflansch DN200

N2-L1-02.2

N2-L3-02

20
0 

G
G

G
 +

 A
2Y

(S
t)2

Y

N2-L2-04

N2-L1-04

N2-L2-03
N2-L3-03N2-S3-01

N2-L5-02

Mauerflansch DN200

H
EN

ZV5

VW
 1

00
 G

G
G

 

VW
 1

00
 G

G
G

 

RGNZV10

R
G

N
ZV

5

HENZAB5

OH 100
189

A:
 7

35
,9

6

10
0 

PV
C

2,
99

 o
/o

o
R

G
R

K1
0

200 B
4,42

29,0 o/oo

150 B - 23,49 - 45,4 o/oo

15
0 

B
2,

13
 o

/o
o

R
G

R
K5A: 734,69

150 PVC
 - 10,51 -  o/oo

100 PVC - 69,27 - 106,2 o/oo

RGRK35

100 PVC2,89 o/oo

150 PVC - 23,27 - 27,8 o/oo

150 PVC
7,46
 o/oo

G
G

R
K95

A: 733,33

200 PVC
14,71

29,5 o/oo

20
0 

PV
C 

- 7
1,

93
 - 

7,
8 

o/
oo

RGRK20

RGRK40

RGRK15RGRK25

D: 736,67

D: 736,03

D: 736,48D: 734,92

S: 735,75

S: 735,00

S: 735,90S: 734,50

RGRK5F

RGRK35F

RGRK10F

RGRK30F

211026-113
GGRK90
D: 735,03
S: 733,97

GGRK95F

211026-115
GGRK100
D: 734,07
S: 733,23

211026-114
GGRK105
D: 733,67
S: 732,78

211026-116
GGRK160
D: 732,99
S: 732,35

1718

16

15

14

13

12

Trafostation

Legende

Flurstücksgrenzen

Höhenlinien

Wasserleitung Bestand

Photovoltaikmodule

Zaun

Zufahrt

Trafo- und Übergabestation

Hecken Bestand

Eingrünung geplant

Maßstab:  1 : 1000                   

Lageplan

Waltenhofen -Heuberg
Freiflächenphotovoltaikanlage

 Index Änderung

a
b
c

Datum Bearbeiter

Bauherr: Geiger Energietechnik GmbH
Stand: 12.03.2024

Datum:

gezeichnet: 12.03.2024 am
Planverfasser: Geiger Flächen &

Liegenschaften GmbH & Co. KG

Datum:

Geobasisdaten: @ Bayerische Vermessungsverwaltung 2023
             

Zeichnung: @ Geiger Flächen & Liegenschaften GmbH & Co. KG 2024           
Koordinatensystem: UTM 32             

  Geiger Energietechnik GmbH ● Herzmanns 10 ● 87448 Waltenhofen



A ( 1 : 110 )

X ( 1 : 10 )

Y ( 1 : 2 )

A

X

Y

Stückliste

BEMERKUNGENWERKSTOFFNORM / ABMESSUNGBENENNUNGINDEXARTIKEL-NR.STCK.POS.

 S355GD+ZM430MAC2604 mmRammprofil W146 82914-260481

 S355GD+ZM430MAC3835 mmRammprofil W146 82914-383582

 S550GD+ZM430MAC5858 mmStahlbinder SB 135x62x1,8 82330-585883

 S500GD+Z600MAC10045 mmStahlpfette 80x62x1,8 82288-10045184

 S355J2+N (1.0570)400 mmStahlpfettenverbinder SPFV 80 82210-400-01125

 EN AW 6063 T6642 mmStahlpfettenklemme - Klemme 41201-01486

 EN AW 6063 T6670 mmStahlpfettenklemme - Platte 41201-02487

 Generisch Endklemme Vario 91112-00128

 Generisch Mittelklemme m. Erdungspin 

Vario

 91121-011509

 EN AW 6063 T66140 lg.Moduladapter f. bifaziale Module 91310-00-1416210

 A2-70DIN 933 - M12  x 25Sechskantschraube 93112-254811

 A2-70DIN 933 - M12  x 60Sechskantschraube 93112-604812

 A2-70DIN 933 - M16  x 30Sechskantschraube 93116-301613

 A2-70ISO 7380-1 - M8 x 20Flachrundkopfschraube mit 

TX40

 93108-2016214

 A2-70DIN 125 - A 13Unterlegscheibe 93213-004815

 A2-70DIN 9021 - 17Unterlegscheibe 93216-001616

 A4DIN 6923 - M12Sechskantmutter mit Flansch 93306-129617

 A4DIN 6923 - M16Sechskantmutter mit Flansch 93306-161618

 Solarmodul2278 x 1134 x 30Solarmodul 

- -

7819

 Allgemein Bodenfläche 

-

120

Al
le
 R

ec
ht

e 
vo

rb
eh

al
te

n.
 V

er
vi
el
fä

lt
ig
un

ge
n 

je
de

r 
Ar

t 
nu

r 
un

te
r

au
sd

rü
ck

lic
he

r, 
sc

hr
ift

lic
he

r 
Zu

st
im
mu

ng
 d

er
 F

a:
 S

L 
Ra

ck
 G

mb
H

1

1

2

2

3

3

4

4

A

B

C C

D D

Erbach_3V-15°-26

0231_00_A_Erbach_3V-15°-26_Rand

NeufDo 29.08.2023 0231 00
Konstruiert von: Datum: Angebotsnummer:

1/1 
Index: Blatt:Tisch:

A
Kunde:

ETB Electronics GmbH
Bezeichnung/Projekt:

Freifläche Erbach

Projektionsmethode:

Dateiname:

50,55

79,2
1138

1147
1138

1147
1138 70,8

917,350

(3983,4)

957,350

(5858)

13
5

15
°

(6848)

18
0

(590) 80
0

(2
59

2,
3)

(1276,7) 3847,750 (1498)

(19
65

)

(2
03

5)
18

00


50

(3
83

5) (9
34

)

(10
04

)
16

00


50

(2
60

4)

(10
31

)

3003450

0

-1
43

5
50

38
95


50

77
90


50

11
68

5
50

15
58

0
50

19
47

5
50

23
37

0
50

27
26

5
50

28
70

0
50

(1435) (3895) (3895) (3895) (3895) (3895) (3895) (3895) (1435)

(10045) (10045) (10045)

1134 22

1384,520

NU.

01

GEZEICHNET

ZeleVy

BESCHREIBUNG DER REVISION

Gelendeneigung 0°

DATUM

07.09.23

GEPRÜFT

 


	Pläne und Ansichten
	LageplanA1


